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Gemeenteraad GOEDGEKEURD 
Besluit Zitting van 14 september 2021

VRIJE TIJD & GELIJKE KANSEN

10 2021_GR_00202 Zennevallei Hergist - Oprichtingsakte, statuten en 
huishoudelijk reglement. Aanduiding bestuurder, 
plaatsvervangend bestuurder en bestuurder met 
raadgevende stem - Goedkeuring

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Bertrand Demiddeleer, voorzitter; de heer Marc Snoeck; mevrouw Peggy Massien; mevrouw 
Dieuwertje Poté; de heer Christophe Merckx; de heer Johan Servé; de heer Pieter Busselot; mevrouw 
Anne Mattot; de heer Hedwig Van Rossem; de heer Marc Picalausa; de heer Mark Demesmaeker; de 
heer Wim Demuylder; de heer Marc Sluys; mevrouw Nelly Lanis; de heer Dirk Van Heymbeeck; de 
heer Rogier Lindemans; de heer Richard Severijns; de heer Sven Pletincx; mevrouw Amber Magnus; 
de heer André Gorgon; mevrouw Anke Matthys; de heer Arno Pirolo; de heer Benjamin Swalens; de 
heer Bram Vandenbroecke; mevrouw Eva Demesmaeker; de heer Jeroen Hofmans; de heer Louis Van 
Dionant; mevrouw Marijke Ceunen; de heer Pascal Saenen; de heer Yves Demanet; mevrouw Valerie 
Hamelryck; mevrouw Eunice Yahuma; de heer Jan De Winne, Algemeen directeur

Verontschuldigd:
mevrouw Brigitte Moyson

Beschrijving
Aanleiding en doel
Het college van burgemeester en schepenen ging op 25 juni 2021 principieel akkoord met deelname 
aan het hefboomproject en de taskforce "Zennevallei Hergist". Deze nota heeft als doel dit project te 
formaliseren in een IGS tussen de gemeenten Beersel en Sint-Pieters-Leeuw en de stad Halle. 

Advies en motivering
Het Randfonds verstrekt vanaf 2022 tot en met 2024 jaarlijks een subsidie van 250 000 euro voor dit 
project. In totaal gaat het dus om 750 000 euro over een periode van drie jaar. De lokale besturen 
maken in aanvulling hierop vanaf 2022 tot en met 2024 jaarlijks 120 000 euro vrij in hun budgetten 
en dit met een verdeelsleutel op basis van het bevolkingsaantal.
Halle draagt 40% bij wat neerkomt op 48 000 euro. Sint-Pieters-Leeuw draagt jaarlijks 42 000 euro bij 
(35%) en Beersel draagt 30 000 euro bij (25%). In totaal beschikt de taskforce hiermee in de periode 
vanaf 2022 tot en met 2024 over een budget van 1,11 miljoen euro (Randfonds 750 000 euro, 
gemeente Sint-Pieters-Leeuw 126 000 euro, gemeente Beersel 90 000 euro en stad Halle 144 000 
euro).
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Wat personeelsinzet betreft wordt er binnen deze middelen een coördinator aangesteld vanuit het 
Randfonds die de trekkersrol zal opnemen. Daarnaast maken de deelnemende gemeenten elk halftijds 
een profiel vrij binnen hun eigen middelen/formatie. Vanuit Beersel zal dit iemand zijn met de focus 
op cultuur en toerisme, vanuit Sint-Pieters-Leeuw iemand die focust op ruimtelijke ordening en groen 
en vanuit Halle iemand die focust op mobiliteit en economie. 
Er wordt ook een bestuurscomité "Zennevallei Hergist" samengesteld uit politieke vertegenwoordiging. 
Vanuit de stad Halle wordt voorgesteld dat de  burgemeester de rol van bestuurder opneemt en als 
plaatsvervangend bestuurder schepen Marijke Ceunen.  Daarnaast moet er een afgevaardigde 
aangesteld worden die deelneemt aan de raad van bestuur als lid met raadgevende stem. Dit moet 
iemand van de oppositie zijn.

Juridische gronden
Decreet Lokaal Bestuur.
Beslissing college van burgemeester en schepenen van 27 augustus 2021. 

Financiële en beleidsinformatie
Visum verleend mits voorwaarden

Motivering
Dit project is niet voorzien in de laatste meerjarenplanning. De budgetten kunnen hiervoor pas 
goedgekeurd worden na de volgende aanpassing van de meerjarenplanning (in december 2021).
De gemeenteraad gaat met deze goedkeuring reeds akkoord om dit mee op te nemen in de toekomst 
(strategisch en financieel).

Financiële informatie
Het project "Zennevallei Hergist" heeft budgettaire gevolgen voor de stad Halle die niet voorzien zijn 
in de strategische meerjarenplanning. Het gaat om een bedrag van 48 000 euro in 2022, 2023 en 
2024, totaal over drie jaar komt dit neer op 144 000 euro. Dit wordt vanuit cluster Lokale economie 
opgenomen in de begroting vanaf 2022. 

Beleidsinformatie
B1 Toerisme en ondernemen gaan hier hand in hand en versterken elkaar
B2 Gezelligheid is de grootste troef van onze stad dankzij een veelzijdig en uniek vrijetijdsaanbod

Advies
Financiële dienst
Gunstig onder voorwaarden
Kredieten te voorzien bij aanpassing meerjarenplan.

Besluit
Artikel 1
De oprichtingsakte, statuten en huishoudelijk reglement voor de taskforce "Zennevallei Hergist" 
worden goedgekeurd. 

Openbare stemming op artikel 1
- unaniem voor

Artikel 2
De heer Marc Snoeck, burgemeester, wordt aangeduid als bestuurder in het beheerscomité 
"Zennevallei Hergist". 

Geheime stemming op artikel 2
- 26 stem(men) voor
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- 1 stem(men) tegen
- 5 onthouding(en)
-

Artikel 3
Mevrouw Marijke Ceunen, schepen, wordt aangeduid als plaatsvervangend bestuurder in het 
beheerscomité "Zennevallei Hergist". 

Geheime stemming op artikel 3
- 22 stem(men) voor
- 3 stem(men) tegen
- 7 onthouding(en)
-

Artikel 4
Mevrouw Eva Demesmaeker, gemeenteraadslid, wordt aangeduid als bestuurder met raadgevende 
stem in het beheerscomité "Zennevallei Hergist". 

Geheime stemming op artikel 4
- 27 stem(men) voor
- 1 stem(men) tegen
- 4 onthouding(en)
-

Bijlagen
1. Ontwerpoprichtingsakte en ontwerpstatuten Zennevallei Hergist.pdf
2. Projectvereniging Zennevallei Hergist- huishoudelijk reglement.pdf

Gekoppelde besluiten
 2021_CBS_00956 - Taskforce 'Zennevallei hergist' - Deelname - Goedkeuring



Ontwerpoprichtingsakte intergemeentelijke samenwerking Zennevallei 
Hergist 

 
Op …2021 verklaart de burgemeester van de gemeente Beersel, handelend in uitvoering van de 
beslissingen van de gemeenteraden van Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel om akkoord te gaan met 
de oprichting van een intergemeentelijke samenwerking (IGS) tussen Halle, Sint-Pieters-Leeuw en 
Beersel op projectverenigingsbasis, conform art. 396-412 van het Decreet Lokaal Bestuur (DLB) van 22 
december 2017 houdende de intergemeentelijke samenwerking. Er is gekozen voor een IGS op 
projectverenigingsbasis, omdat dit een vereenvoudigde structuur is zonder beheersoverdracht, 
waarbij de IGS wel rechtspersoonlijkheid heeft.  
 
De burgemeesters van Halle en Sint-Pieters-Leeuw hebben deze oprichtingsakte ook ondertekend, die 
geldig is op de datum van dagtekening. De oprichtingsakte omvat de statuten en wordt binnen een 
termijn van dertig dagen na de dagtekening ervan ter informatie aan de toezichthoudende overheid, 
dit is het Agentschap Binnenlands Bestuur, voorgelegd. De oprichtingsakte wordt integraal 
bekendgemaakt in de bijlagen bij het Belgisch Staatsblad en wordt terzelfder tijd ter inzage van 
eenieder neergelegd in de zetel van de projectvereniging in Beersel. 
 
De volgende statuten zijn van toepassing op deze intergemeentelijke samenwerking: 
 
Artikel 1. naam van de projectvereniging: 
 
De projectvereniging draagt als naam ‘Zennevallei Hergist’. Zij wordt beheerst door de bepalingen van 
het DLB van 22 december 2017 en door deze statuten. 
 
Artikel 2. Zetel van de projectvereniging 
 
De maatschappelijke zetel van de projectvereniging is gevestigd in de gemeente Beersel op het 
volgende adres: Gemeenveldstraat 34, 1652 Alsemberg. 
 
Artikel 3. Doel 
 
Om gezamenlijke projecten te identificeren, financieren, uit te voeren en monitoren die de 
streekontwikkeling (waarbij de focus ligt op cultuur, vergroening en economische ontwikkeling) in de 
Zuidelijke Kanaalzone van de Vlaamse Rand versterken. 
 
De projectvereniging kan alle handelingen stellen die nodig zijn om haar doelstellingen te realiseren. 
 
Artikel 4. Duur: 
 
De projectvereniging is opgericht op… 2021, vanaf de datum van het verlijden van deze akte en loopt 
t/m 31 december 2024. Tijdens deze periode is uittreding niet mogelijk. 
 
Artikel 5. Deelnemers aan de projectvereniging Zennevallei Hergist 
 
De projectvereniging bestaat uit de volgende deelnemers: 
- De stad Halle; 
- De gemeente Sint-Pieters-Leeuw; 
- De gemeente Beersel.  
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Artikel 6. Raad van bestuur 
 
$1. De projectvereniging Zennevallei Hergist wordt geleid door een raad van bestuur waarvan de leden 
en plaatsvervangende leden rechtstreeks benoemd worden door de deelnemers aan de 
projectvereniging. 
 
$2. De raad van bestuur heeft uitsluitend de bevoegdheid tot het nemen van beslissingen die kaderen 
binnen het doel van de vereniging.  
 
$3. De bestuurders en plaatsvervangend bestuurders worden benoemd voor de duur van de 
projectvereniging. Het mandaat van de bestuurder eindigt van rechtswege bij overlijden, bij 
herroeping van de aanduiding door de deelnemer, door het vrijwillig ontslag van een bestuurder 
betekend aan de voorzitter van de raad van bestuur, bij verlies van hun openbaar mandaat, 
uitgezonderd in geval van algehele vernieuwing van de raden van de deelnemers. Het is telkens aan 
de deelnemer om tegen de volgende raad van bestuur een nieuwe bestuurder aan te duiden. Bij 
hernieuwing van de gemeenteraden wijzen de deelnemers in de loop van de maand januari die volgt 
op het jaar van de verkiezingen tot algehele vernieuwing van de gemeenteraden, de nieuwe 
bestuurders aan. De oude bestuurder blijft, enkel in dit geval, in functie tot in zijn daadwerkelijke 
vervanging is voorzien. 
 
Artikel 7. Samenstelling raad van bestuur 
 
$1. De raad van bestuur van de projectvereniging bestaat uit stemgerechtigde leden en raadgevende 
leden zonder stemrecht, allen natuurlijke personen. 
 
$2. Elk deelnemer beschikt over een stemgerechtigd lid in de raad van bestuur. Voor de 3 lokale 
besturen kunnen uitsluitend gemeenteraadsleden, burgemeesters of schepenen het mandaat als lid 
van de raad van bestuur vervullen. 
 
$3. Elke deelnemer duidt een plaatsvervanger aan, die bij afwezigheid de afgevaardigde vervangt in de 
raad van bestuur. 
 
$4. Daarnaast duidt elke deelnemer een afgevaardigde aan die deelneemt aan de vergaderingen van 
de raad van bestuur als lid met raadgevende stem. Die afgevaardigden zijn altijd raadsleden in de 
betrokken gemeenten/stad, verkozen op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van 
het college van burgemeester en schepenen. 
 
$5. De (plaatsvervangende) stemgerechtigde leden van Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel zijn: 
 
Halle 
Stemgerechtigd lid: burgemeester Marc Snoeck 

Plaatsvervangend stemgerechtigd lid: schepen Marijke Ceunen 

 

Sint-Pieters-Leeuw 

Stemgerechtigd lid: burgemeester Jan Desmeth  

Plaatsvervangend stemgerechtigd: schepen Bart Keymolen 

 

Beersel 

Stemgerechtigd lid: schepen Elsie De Greef 

Plaatsvervangend stemgerechtigd lid: schepen Jo Vander Meylen  
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De namen van de raadgevende stemmen voor Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel worden bepaald 

op de gemeenteraden van de drie lokale besturen in september 2021.   

 

Artikel 8. Onverenigbaarheden en belangenconflictregeling 

 
$1. Er bestaat een onverenigbaarheid tussen het mandaat van bestuurder van de projectvereniging en 
verschillende ambten, functies en mandaten zoals bepaald in artikel 436 van het DLB van 22 december 
2017. ln het geval van onverenigbaarheid vaardigt de deelnemer een andere natuurlijke persoon af in 
de projectvereniging. 
 
$2. Op de bestuurders zijn de onverenigbaarheden van toepassing bepaald in artikel 439 van het DLB 
van 22 december 2017. 
 
Artikel 9. Werkingsmodaliteiten 
 
De werkingsmodaliteiten van de raad van bestuur worden vastgelegd in een huishoudelijk reglement 
dat gewijzigd kan worden bij meerderheidsbeslissing van de raad van bestuur. 
 
Artikel 10. Vergaderingen raad van bestuur en stemming 
 
$1. De raad van bestuur vergadert minstens 4 keer per jaar, of zo vaak als het belang van de vereniging 
vereist (bv. bij goedkeuring en financiering van projecten in de Zuidelijke Kanaalzone en bij 
goedkeuring van de begroting van de IGS van het volgend jaar en goedkeuring van de rekeningen). 
 
$2. De uitnodigingen voor de raad van bestuur worden minstens tien dagen vooraf elektronisch 
verstuurd, vergezeld van een agenda. 
 
$3. Een aanwezigheidsquorum is vastgesteld op de gewone meerderheid van het aantal 
stemgerechtigde bestuurders. Indien het aanwezigheidsquorum niet wordt bereikt, wordt binnen de 
twee weken een nieuwe vergadering bijeengeroepen waarin de aanwezige leden geldig beslissen, 
ongeacht hun aantal en voor zover het gaat om punten die voor de tweede keer op de agenda staan. 
 
$4. De raad van bestuur neemt beslissingen bij unanimiteit. 
 
Artikel 11. Presentiegeld 
 
De leden van de raad van bestuur ontvangen geen presentiegeld. 
 
Artikel 12. Ondersteuning raad van bestuur 
 
$1. De raad van bestuur kan zich laten bijstaan door personeelsleden en externe deskundigen, die niet 
beschikken over een stemrecht en raadgevende stem, om de doelstellingen van de IGS Zennevallei 
Hergist te ondersteunen. 
 
$2. De groep van externe deskundigen die de raad van bestuur ondersteunt bestaat o.a. uit:  
 

- Een raadgever van het kabinet van de Vlaamse minister, bevoegd voor de Vlaamse Rand of 
een door hem/haar aangestelde vervanger; 

- De projectcoördinator Vlaamse Randfonds van het Agentschap Binnenlands Bestuur; 
- De directeur van vzw De Rand; 
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- De projectcoördinator strategisch project Zennevallei.  
- De ambtelijke vertegenwoordigers van Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel. 

 
$3. Het expertenoverleg vindt maandelijks plaats.  
 
$4. De projectcoördinator van het Vlaamse Randfonds van het Agentschap Binnenlands Bestuur 
coördineert en ondersteunt de werkzaamheden van het maandelijks expertenoverleg. De 
projectcoördinator stelt de agenda en notulen van dit maandelijks overleg op en bezorgt ze aan alle 
deelnemers (de agenda wordt rondgestuurd 5 dagen voor aanvang van de vergadering en 
ontwerpnotulen binnen de 7 werkdagen na de vergadering).  
 
Artikel 13. Verslaggeving aan de raad van bestuur  
 
$1. De vergaderingen van de raad van bestuur zijn niet openbaar. 
 
$2. De notulen van de vergaderingen van de raad van bestuur en de bijhorende documenten worden, 
maximaal één maand na de vergadering, ter inzage gelegd van de gemeenteraadsleden resp. leden 
van de raad van bestuur op het secretariaat van alle deelnemers. 
 
$3. Op verzoek van een raads- of bestuurslid vraagt het deelnemende bestuur aan de vereniging om 
de notulen en alle stukken waarnaar in de notulen wordt verwezen, elektronisch ter beschikking te 
stellen. De vereniging stelt de gevraagde stukken elektronisch ter beschikking aan de deelnemer en de 
deelnemer bezorgt ze aan het raads- of bestuurslid. 
 
$4 De notulen van de vergaderingen van de raad van bestuur zullen gedeeld worden met de groep van 
externe deskundigen die deelnemen aan het maandelijks expertenoverleg. 
 
Artikel 14. Boekhouding, begroting en rekeningen 
 
$1. De boekhouding wordt gevoerd overeenkomstig de wetgeving op de boekhouding van de 
ondernemingen en met naleving van de richtlijnen die de overheid uitvaardigt m.b.t. de 
boekhoudkundige verrichtingen. 
 
$2. De controletaak op de financiële toestand van de projectvereniging wordt toevertrouwd aan een 
accountant benoemd door de raad van bestuur. 
 
$3. De raad van bestuur stelt de rekening van het afgelopen jaar vast uiterlijk op 31 maart na het  
verstreken boekjaar. De begroting wordt goedgekeurd uiterlijk op 31 december van het jaar dat 
voorafgaat. 
 
$4. De raad van bestuur legt de jaarrekeningen, samen met het activiteitenverslag en het verslag van 
de accountant jaarlijks voor aan de deelnemers. 
 
Artikel 15. Financiering 
 
$1. De deelnemers financieren de projectvereniging Zennevallei Hergist voor de periode 2022-2024 
voor een bedrag van 360.000 euro met de volgende bijdragen per deelnemende gemeente/stad voor 
deze periode: 
 

- Halle 144.000 euro 

- Sint-Pieters-Leeuw 126.000 euro 
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- Beersel 90.000 euro. 

 
De datum en modaliteiten voor betaling wordt bepaald door de raad van bestuur en afgestemd met 
de subsidiërende overheid. De projectvereniging gaat niet over tot de vorming van een 
maatschappelijk kapitaal. Winst is niet uitkeerbaar. 
 
$2. Subsidieaanvragen kunnen ingediend worden door de projectvereniging Zennevallei Hergist als 
vermeld in deel 3, titel 3, van het DLB van 22 december 2017. 
 
Artikel 16. Wijziging van de statuten.  
 
De wijziging van de statuten en de wijziging van de financiële bijdrage van de leden, behoeven de 
unanieme instemming van de deelnemende en toegetreden leden. Voor de voorstellen tot 
statutenwijziging en aanvaarding van toetredingen, moeten alle deelnemers aanwezig zijn.  
 
Artikel 17. Ontbinding van de vereniging 
 
$1 . De vereniging kan voortijdig ontbonden worden mits een akkoord van 2/3 van de bestuurders. De 
vereniging stelt hiertoe een vereffenaar aan. 
 
$2. ln geval van ontbinding van de vereniging worden de activa, na aanzuivering van de eventuele 
passiva, overgedragen aan de deelnemers in verhouding tot de betaalde financiële bijdragen. 
 
$3.. Bij de ontbinding van de vereniging zullen de eventueel in gebruik gegeven goederen worden 
teruggegeven aan de eigenaars, in zoverre hun rechten daarop kunnen bewezen worden aan de hand 
van geschreven overeenkomsten. 
 
$4. Voor alles wat niet in deze statuten is voorzien gelden de bepalingen van het DLB van 22 december 
2017. 
 
Aldus verleden voor Hugo Vandaele de burgemeester van de gemeente Beersel, inclusief huishoudelijk 
reglement, op …2021 en opgemaakt in 3 exemplaren waarvan elke deelnemer één exemplaar 
ontvangt. 
 
Stad Halle 
 
Gemeente Sint-Pieters-Leeuw 
 
Gemeente Beersel  
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Huishoudelijk reglement Zennevallei Hergist - intergemeentelijk 
samenwerkingsverband (IGS) rond cultuur, vergroening en economische 

ontwikkeling in Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel 
 
Dit huishoudelijk reglement legt de werkingsmodaliteiten vast van de projectvereniging Zennevallei 
Hergist, zoals bepaald in de statuten van deze projectvereniging. 
 
HOOFDSTUK I - SAMENSTELLING EN BEVOEGDHEDEN RAAD VAN BESTUUR 
 
Artikel 1. Voorzitter, ondervoorzitter, projectcoördinator en penningmeester 
 
§1 De raad van bestuur kiest uit zijn stemgerechtigde leden een voorzitter, een ondervoorzitter en 
een penningmeester. Een lid kan slechts één functie vervullen. 
 
§2. De raad van bestuur stelt een projectcoördinator aan, die eventueel van buiten de raad van 
bestuur kan komen. In dit laatste geval heeft de projectcoördinator geen stemrecht noch 
raadgevende stem. 
 
§3. De raad van bestuur van de projectvereniging wordt voorgezeten door de voorzitter, bij zijn 
afwezigheid door de ondervoorzitter en bij onmogelijkheid daartoe door het oudste stemgerechtigd 
lid van de raad van bestuur. 
 
§4. Het vrijwillig ontslag van de voorzitter gebeurt schriftelijk en gericht aan de ondervoorzitter. Bij 
ontslag van de voorzitter wordt zijn functie tijdelijk waargenomen door de ondervoorzitter. Bij  ontslag 
van de (onder)voorzitter wordt op de eerstvolgende raad van bestuur een nieuwe (onder)voorzitter 
gekozen. 
 
§5. De taken van de voorzitter omvatten o.a.:  
 

-  het opstellen van de agenda; 
- het voorzitten van de vergadering van de raad van bestuur; 
- het vertegenwoordigen van de projectvereniging bij officiële gelegenheden.  

 
De voorzitter kan zich laten vervangen door de ondervoorzitter of door een ander stemgerechtigd 
lid.  
 
§6. De taak van de ondervoorzitter omvat het vervangen van de voorzitter bij diens afwezigheid. 
 
§7. De taak van de projectcoördinator omvat het opstellen van de notulen van vergaderingen van de 
raad van bestuur en voorbereiden en ondersteunen van het expertenoverleg dat maandelijks 
plaatsvindt om de raad van bestuur te ondersteunen, zoals vermeld in artikel 9 van dit huishoudelijk 
reglement en artikel 12 lid 4 van de IGS statuten Zennevallei Hergist. 
 
§8. De taken van de penningmeester omvatten: 
 

- het controleren van de rekeningen, de inkomsten en de uitgaven;  
- het verslag uitbrengen over de budgetten en de jaarrekening; 
- het goedkeuren en uitvoeren van betalingen. 

 
Artikel 2. Ontslag en vervanging leden 
 
Een vrijwillig ontslag van een lid van de raad van bestuur gebeurt schriftelijk en gericht aan de 
voorzitter. Zoals vermeld in artikel 6 lid 3 van de IGS statuten Zennevallei Hergist is het telkens aan de 
deelnemer om tegen de volgende raad van bestuur een nieuwe bestuurder aan te duiden. Bij 
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hernieuwing van de gemeenteraden wijzen de deelnemers in de loop van de maand januari die volgt op 
het jaar van de verkiezingen tot algehele vernieuwing van de gemeenteraden, de nieuwe bestuurders 
aan. De oude bestuurder blijft, enkel in dit geval, in functie tot in zijn daadwerkelijke vervanging is 
voorzien. 
 
Artikel 3. Dagelijks bestuur 
 
§1. De voorzitter, de ondervoorzitter en de penningmeester vormen, samen met de 
projectcoördinator het dagelijks bestuur van de projectvereniging.  
 
§2. Het dagelijks bestuur behandelt de zaken die behoren tot de dagelijkse werking van de  
projectvereniging en de zaken die haar toevertrouwd worden door de raad van bestuur. 
 
HOOFDSTUK 11 - BERAADSLAGING EN BESLUITVORMING RAAD VAN BESTUUR 
 
Artikel 4. Vergaderingen 
 
§1. De raad van bestuur vergadert minstens 4 keer per jaar of zo vaak als het belang van de 
projectvereniging vereist, zoals vermeld in artikel 10 lid 1 van de IGS statuten Zennevallei Hergist.  
 
§2. De uitnodigingen voor de raad van bestuur worden minstens tien dagen vooraf elektronisch 
verstuurd, vergezeld van een agenda, zoals vermeld in artikel 10 lid 2 van de IGS statuten Zennevallei 
Hergist. 
 
§3. De uitnodiging vermeldt de datum, het uur en de plaats van de vergadering en bevat de agenda. 
De notulen van de vorige vergadering, eventueel de jaarrekening en het budget met toelichting, het 
jaarverslag en eventuele andere documenten voor de geplande vergadering worden 
voorafgaandelijk aan de leden van de raad van bestuur bezorgd. 
 
§4. De notulen van de vergaderingen van de raad van bestuur en de bijhorende documenten 
worden, maximaal één maand na de vergadering, ter inzage gelegd van de gemeenteraadsleden 
resp. leden van de raad van bestuur op het secretariaat van alle deelnemers, zoals vermeld in artikel 
13, lid 2 van de IGS statuten Zennevallei Hergist.  
 
Artikel 5. Aanwezigheidsquorum 
 
§1. Om geldig te beraadslagen en te beslissen is het aanwezigheidsquorum vastgesteld op een 
gewone meerderheid van het aantal stemgerechtigde bestuurders, eventueel vertegenwoordigd 
door middel van een volmacht. 
 
§2. Het aanwezigheidsquorum is niet van toepassing voor een tweede vergadering na een tweede 
oproep die volgt op een onvoldoende samengestelde eerste vergadering, wanneer het punten 
betreft die voor de tweede maal geagendeerd worden, zoals vermeld in artikel 10 lid 3 van de IGS 
statuten Zennevallei Hergist. Voor de voorstellen tot statutenwijziging en aanvaarding van toetredingen, 
moeten alle deelnemers aanwezig zijn, zoals vermeld in artikel 16 van de IGS statuten Zennevallei Hergist. 
 
Artikel 6. Besluitvorming 
  
De raad van bestuur neemt beslissingen bij unanimiteit, zoals vermeld in artikel 10 lid 4 van de IGS 
statuten Zennevallei Hergist.  
 
HOOFDSTUK Ill - VERBINTENISSEN 
 
Artikel 7. Vertegenwoordiging 
 

10/13



De raad van bestuur vertegenwoordigt en verbindt de vereniging in alle gerechtelijke en 
buitengerechtelijke handelingen als eiser en als verweerder, met inbegrip van de daden van beheer en 
beschikking, en voor alles wat tot de doelstelling van de vereniging behoort.  
 
Artikel 8. Ondertekening 
 
§1. In principe ondertekent de voorzitter alle documenten die een of andere vorm van verbintenis 
inhouden (officiële documenten, contracten of verbintenissen, beslissingen of brieven die een of 
andere vorm van verbintenis inhouden). Mits voorafgaandelijke en specifieke machtiging van de raad 
van bestuur kan de voorzitter zich hiervoor laten vervangen door een van de stemgerechtigde leden 
van de raad van bestuur: 
 
§2. Ondertekening van brieven of documenten die enkel een praktische of informatieve inhoud 
hebben, kunnen door de voorzitter naar de projectcoördinator gedelegeerd worden. 
 
HOOFDSTUK IV - INHOUDELIJKE  ONDERSTEUNING 
 
Artikel 9. Expertenoverleg  
 
§1. De raad van bestuur wordt ondersteund door een groep van experten die maandelijks 
samenkomen, zoals vermeld in artikel 12 van de IGS statuten Zennevallei Hergist. Deze experten 
begeleiden de inhoudelijke koers en behandelen de zaken die hen toevertrouwd zijn door de raad 
van bestuur. 
 
§2. De groep van externe deskundigen die de raad van bestuur ondersteunt bestaat o.a. uit:  
 

- een raadgever van het kabinet van de Vlaamse minister, bevoegd voor de Vlaamse Rand of een 
door hem/haar aangestelde vervanger; 

- de projectcoördinator Vlaamse Randfonds van het Agentschap Binnenlands Bestuur; 
- de directeur van vzw De Rand; 
- de projectcoördinator strategisch project Zennevallei; 
- de ambtelijke vertegenwoordigers van Halle, Sint-Pieters-Leeuw en Beersel.   

 
$3. Het expertenoverleg vindt maandelijks plaats.  
 
$4. De projectcoördinator van het Vlaamse Randfonds van het Agentschap Binnenlands Bestuur 
coördineert en ondersteunt de werkzaamheden van het maandelijks expertenoverleg. De 
projectcoördinator stelt de agenda en notulen van dit maandelijks overleg op en bezorgt ze aan alle 
deelnemers (de agenda wordt rondgestuurd 5 dagen voor aanvang van de vergadering en 
ontwerpnotulen binnen de 7 werkdagen na de vergadering).     
 
HOOFDSTUK V - WIJZIGING HUISHOUDELIJK REGLEMENT 
 
Artikel 10. Wijziging huishoudelijk reglement 
 
Een verzoek tot wijziging van dit huishoudelijk reglement wordt bezorgd aan de voorzitter van de raad 
van bestuur. Het huishoudelijk reglement kan gewijzigd worden bij meerderheidsbeslissing door de raad 
van bestuur, zoals vermeld in artikel 9 van de IGS statuten Zennevallei Hergist.  
 
Goedgekeurd en gezien door: 
 
Stad Halle 
 
Gemeente Sint-Pieters-Leeuw 
 

11/13



Gemeente Beersel 
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Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens De Gemeenteraad

     
Algemeen Directeur
Jan De Winne

Voorzitter van de 
Gemeenteraad
Bertrand Demiddeleer


